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гр. София,  12.12.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в публично заседание на 12.12.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 6290 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10:44 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "СЕЛЕКТЕД ХОУМС" ЕООД ЧРЕЗ Д. П., редовно уведомен, не 

изпраща представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛ "ГАРДИНА" ЕООД ЧРЕЗ Л. Г., редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИК ДИРЕКТОР НА РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА 

И ВОДИТЕ- М., редовно уведомен, не се явява и представлява. 

Заинтересована страна ОБЩИНА Л., редовно уведомена, не изпраща представител. 

Заинтересована страна ОБЩИНСКИ СЪВЕТ Л., редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

СЪДЪТ констатира, че предходно назначеното вещо лице Д. И. е била освободена от 

участие по делото с разпореждане на съда от 24.08.2023 г. на л.27 от делото и е 

указано да се докладва след внасяне на определения депозит за назначаване на друго 

вещо лице. 

 

С оглед редовното призоваване на страните, съдът не намира пречки за даване ход на 

делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

В съдебно заседание бе представено от служител на деловодството писмо на 

ответника -директор на РИОСВ М. от днешна дата, с което не възразява за хода на 

делото, сочи, че пълномощникът на РИОСВ М. е в отпуск, поради временна 

нетрудоспособност. Моли, да се допусне в следващо съдебно заседание представянето 

на нови писмени доказателства, а при режим на довеждане да бъде изслушан 

свидетеля инж.П. И. – на длъжност гл. експерт в направление Б. на РИОСВ -М.. 



 

СЪДЪТ констатира, че с разпореждане от 13.07.2023 г. е допуснато извършването на 

съдебно екологична експертиза във връзка с доказателствено искане, направено в 

жалбата по задачите от т.1.1, 1.2 и 1.3. Определен е първоначален депозит в размер на 

1000 (хиляда) лева, вносим от жалбоподателите в 7-дневен срок от съобщението.  

СЪДЪТ констатира, че въпреки изтеклия срок за изпълнение указанията за внасяне на 

депозит, за което да се представи доказателство по делото към настоящият момент по 

делото такива доказателства не са приложени.  

Следва да се изиска справка относно евентуално внасяне на депозита по сметка на 

съда и намира, че следва да укаже на страните, че ако в 7-дневен срок от днешното 

съдебно заседание по делото не постъпи доказателство за внесен депозит за 

извършването на експертиза, обективно не би могло да бъде извършена такава, 

респективно в следващо съдебно заседание определението за нейното допускане ще 

бъде отменено и делото ще бъде решено въз основа на събраните доказателства. 

Делото следва да се докладва за назначаване на ново вещо лице, тъй като предходното 

определеното Д. И. вече е освободена за участие по делото. 

При тези констатации, както и изричното искане на ответника, с което се иска да се 

ангажират писмени и гласни доказателства за изясняване на спора от фактическа 

страна, съдът намира, че следва да ги уважи. Ето защо 

ОПРЕДЕЛИ 

ПРЕДОСТАВЯ възможност на ответника да ангажира нови писмени доказателства в 

следващо съдебно заседание. 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетел посоченото лице инж. П. И. –гл. 

експерт направление Б. в РИОСВ М., при режим на довеждане, както е поискал 

ответника. 

УКАЗВА на ответната страна, че ако не доведе допуснатия свидетел в следващо 

съдебно заседание същият ще бъде заличен и друга такава възможност няма да му 

бъде предоставена. 

ДА СЕ ИЗИСКА справка относно евентуално внасяне на определения депозит, с оглед 

назначаване на друго вещо лице. 

 

За събиране на гласни и писмени доказателства съдът 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

НЕ ПРИКЛЮЧВА СЪБИРАНЕ НА ДОКАЗАТЕЛСТВАТА. 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА делото за 13.02.2024 от 11:00, за която дата и час страните 

уведомени. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:00 часа. 

 

 

     СЪДИЯ: 

 

     СЕКРЕТАР: 
  



 
 


